МКОУ
"Фоминичская СОШ"
Калужской области



В нашем выпуске:

- День Здоровья
- Конкурс педагогического мастерства-2018
 - «Шире круг- 2018»
 - Новости спорта
- Мы в мероприятиях районного и областного уровней
 - другие новости...



Коротко о главном....

Лыжня в бессмертие: Наши экскурсии

Война. И слёзы на глазах. Война. И снова тот же страх. Стонала русская земля. Врагом израненная вся. Далёкий год сорок второй. Для многих стал он роковой. Фашисты движутся к Москве Калужский край горит в огне. В деревне Хлуднево враги. Господь, чекистам помоги. Был дан приказ не отступать. Фашистов надо задержать. И лыжники вступили в бой Дорогу, преградив собой. Но слишком силы не равны, Ведь танки у врага сильны. Лазнюк раненье получил, Паперник голову сложил. Из двадцати семи солдат Там двадцать два в земле лежат... И вновь на улице зима. У обелиска тишина. Пусть будут в памяти всегда

Героев наших имена. (Т.Ю. Тихонова) В рамках реализации программы патриотического воспитания МКОУ «Фоминичская СОШ», в связи акцией «В ночь на 23 января» Кировского отделения ВОД «Волонтеры Победы» обучающиеся школы вновь соприкоснулись с историей сво-

ей малой Родины - посетили обелиск боевой славы в деревне Хлуднево Думиничского района и почтили память воинов-чекистов героически погибших в неравном бою с фашистами 23 января 1942 года. Накануне в школе учителем истории Джафаровой М.А был организован и проведен Урок мужества.

Место подвига чекистов, отражая печальные вехи истории и подлинный героизм советского народа, отозвалось в нашей душе болью и гордостью за наших дедов и прадедов, который несмотря ни на что выстояли, выдержали и показал, как надо любить свою Родину!

Память о подвиге 27 воинов-чекистов вечно сохранится в наших сердцах.



Зам. директора по УВР Талагаева Г.В.

Духовно-нравственное воспитание



27 ноября в школе состоялась встреча обучающихся 1-6 классов, 7-11 классов с иереем Михаилом Камышевым.

На простых и ярких примерах отец Михаил объяснил детям православное

понимание извечных вопросов человеческого бытия: что есть добро и зло, что такое совесть, какую роль она играет в жизни каждого человека. Он рассказал, как важно с детства воспитывать в себе такие жизненно важные и необходимые качества, как уважение друг к другу, терпение, любовь к ближнему и своей Родине.

Разные по возрасту, школьники внимательно слушали проповедь отца Михаила По окончании беседы ребята имели возможность свободно поговорить со священником, задать интересующие их вопросы. Ребята и учителя школы высказали пожелания о продолжении цикла бесед на нравственные темы с отцом Михаилом. .

Учитель ОПК Казакова Е.Н.

Коротко о главном...

Я в педагогике нашла своё призвание....



Завершился муниципальный этап конкурса педагогического мастерства. В этом году в номинации

«Молодой учитель года» «Фоминичская СОШ» представляла учитель биологии и химии Екатерина Алексеевна Петрикова. Ей предстояло проявить педагогическое мастерство в пять «Эссе», конкурса: этапах «Самопрезентация», «Открытый урок», **Кор.** Ваши пожелания в канун 8 марта? «Талант». Достойно «Мастер-класс», справилась наш молодой педагог со всеми этапами конкурса. По итогам конкурса, которые были подведены Екатерина Алексеевна стала призером. минации «Молодой учитель года» приняло участие 5 человек. Мы взяли интервью у Екатерины Алексеевны.

Кор. Екатерина Алексеевна, что с подвигло

Вас, на участие в конкурсе?

Е.А.: Хотела попробовать свои силы, научится новому у более опытных коллег.

Кор. Ваши впечатления об участии в конкурсе?

МКОУ Е.А. Впечатления только положительные. Ожидания мои оправдались, это, действительно, нужный, в плане обмена педагогическим опытом, конкурс. Очень рекомендую все учителям принять в нем участие.

Е.А. Во-первых, здоровья, позитива, молодости, красоты, любить и быть любимыми. И, конечно, творческого вдохновения!

От всей души поздравляем! Всего в но- Кор. Спасибо, Вам Екатерина Алексеевна, еще раз поздравляем с призовым местом в конкурсе.

Е.А. Спасибо!

Интервью брала Джафарова А.

"Шире қруг-2018"

28 февраля в Киноконцерном зале г. Кирова состоялся второй конкурс творчества педагогических работников «Шире круг», который не обошелся без участия педагогов нашей школы. Учителя представили на суд жюри четыре номера в двух номинациях. В номинации «Вокал» были представлены две песни: «За тихой рекою..» в исполнении ансамбля в составе Т.Ю. Тихоновой, Е.Н. Казаковой, М.А. Джафаровой и Г.В. Талагаевой и сольная

песня «Старая дорога» в исполнении М.А. Джафаровой, а также два поэтических произведения Эдуарда Асадова: «Пока мы живы» в прочтении Е.Н. Казаковой и «Дорожите, счастьем» в прочтении Е.А. Ванаевой. И хоть представленные номера не попали в призеры, учителя выступила очень достойно.

Джафарова М.А.

Коротко о главном....



Третья четверть 2017-2018 учебного года, как всегда насыщенна разнообразными мероприятиями и событиями. Среди основных событий особо ожидаемое- общешкольный День здоровья. 15 февраля все учащиеся шли в школу в спортивной форме и вместе со школьными принадлежностями несли с собой спортивный инвентарь: лыжи, санки, ледянки. Дню здоровья предшествовала неделя здоровья, посвященная Олимпийским играм в корейском городе Пхенчхан., где олимпийские атлеты из России, несмотря на внешние трудности, показали достойный результат. В течение недели проводились классные часы, соревнования по лыжным гонкам, различные творческие конкурсы.

построение дало началу спортивному ме- ждем Весеннюю. роприятию на свежем воздухе. С приветственным словом к учителям и учащимся обратились директор школы Иван Яковлевич и учитель физической культуры Виктор Васильевич. Они пожелали набраться

День Здоровья-2018

сил, оздоровить свой организм и получить заряд бодрости. Все участники отправилыжную дистанцию. Учащиеся лись на начальной школы, преодолев круг стадио-

на, устремились кататься с горы.

Ученики старшей школы



продолжили пробег по лыжне. После символического пробега все встретились на поляне, где был организован общий костер. Но на этом конкурсы не закончились. Желающие прыгали через канат, со-



В День здоровья в школе прошли сокра- ревновались в стрельбе из пневматической щенные уроки, после чего, в 12.00 вся винтовки, перетягивании каната и т.д. Все школа, за исключением 1 класса, которые довольные и счастливые традиционно пибыли на дополнительных каникулах, вста- ли горячий чай на травах и жарили сало. ла на лыжи, включая педагогов. Общее Зимняя неделя здоровья завершилась,

> Суханова А., фото Талагаевой Г.В.

Мероприятия разных уровней....

22 февраля в школе прошло спортивно-развлекательное мероприятие «А нука, мальчики!». В мероприятии приняли участие две команды— "Спортивная



братва" и "Гвозди", которым предстояло соревноваться в силе, ловкости, интеллекте, владении кулинар-

"А ну-қа, мальчиқи!

ным искусством и конечно, же в галантности. Конкурсы сопровождались творческими номерами учащихся и подготовленными девочками поздравлениями. В ходе упорной борьбы команда «Гвозди», все же, вырвала победу у «Спортивной братвы». Наши мальчики показали, что они самые лучшие!!!

Джафарова А.

«Сталинград: мы помним тебя!»

02 февраля в России—день воинской славы. Он посвящен победе советских войск в Сталинградской битве. Этому дню был приурочен конкурс, организованный ДДТ, состоящий из двух этапов: заочный конкурс презентацией и очная викторина. По результатам заочного конкурса трое учащихся стали победителями и призёрами: 1место разделили Джафарова Анжелика и

Чекушина Дарья, 2 место завоевал Романенко Константин. На втором этапе команде, состоящей из Перепелкина Н, Талагаева Д., Романенко Д., Шалдина М., предстояло продемонстрировать знания о Сталинградской битве. Из 12 участников команда школы заняла шестое место.

Суханова А.

"Паланты и поклонники"

В конце января МКОУ ДДТ традиционно проводит фестиваль, посвященный профилактике пожароопасных ситуаций. В этом году наша школа представила теат-

ральную постановку, и хоть призового места не заняли, все же выступили на уровне городских школ. Суханова А.

"Живая қлассиқа-2018"

1 марта в ДДТ прошел муниципальный этап всероссийского конкурса «Живая классика». В нем приняли участие Чекушина Гликерия и Суханова Анна,. Они почли произведения В. Железникова «Три ве-

точки мимозы» и И. Тургенев «Милостыня». Результаты конкурса ожидаем.

Суханова А.

Новости спорта...

Спартакиада работников образования: волейбол

В дни зимних школьных каникул учителям нашей школы в отсутствии нас, учеников, скучать не приходиться. Так, 09 января рамках XI спартакиады работников образовательных учреждений учителя школы представили команду во главе с капитаном—директором школы на соревнованиях по волейболу. Все команды-участницы были поделены на две

группы и соревновались между собой внутри групп. В общем итоге, наши педагоги заняли шестое место. Впереди соревнования бадминтону, теннису и туристический слет. Пожелаем нашим любимым учителям удачи и побед!

Джафарова А.

ТПО: готов к труду и обороне!



В январе в ДСЮШ ФОК «Лидер» прошел третий этап для желающих сдать нормы ГТО. В этом этапе принимали участие подростки,

не достигшие 14-летнего возраста. Как и предыдущий, этап предполагал: подтягивание на высокой перекладине, рывок

гири, наклон вперед из положения, стоя на гимнастической скамейке, поднимание туловища из положения, лежа на спине, сгибание разгибание рук в упоре лежа. Участник от школы успешно справились и сдали нормы.

Суханова А.

Спартақиада шқольниқов: лыжи

31 января состоялись соревнования по лыжным гонкам В зачет спартакиады школьников. От школы была выставлена команда в составе 8 человек. Девочкам, традиционно предстояло пробежать 3 км, юноши состязались на 5 км. Несмотря на то, что лыжные гонки это больше личный зачет, тактика командной борьбы присутствует и здесь. В итоге, среди второй группы команда МКОУ «Фоминичская СОШ» стала победителем! Еще бы с такими личными результатами:

Перепелкин Никита—1 место Юдин Денис—3 место Хотеева Василиса—1 место. Так держать, ребята!!!

